[bookmark: _GoBack]Inserir o título: letra Arial 14. O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar duas linhas e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título). 
Inserir o nome dos autores, separados por vírgula (letra Arial 10). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Adriano D. Andricopulo). Não abreviar o primeiro nome. Após o nome, indicar com o número sobrescrito, a Instituição dos respectivos autores (ex: 1Universidade de São Paulo), e, entre parênteses, a categoria a qual pertencem: Pesquisador (PQ), Prof. de ensino fundamental/médio (FM), Pós-graduando (PG), Estudante de graduação (IC) e Técnico de nível médio (TM). 
Indicar o autor de correspondência (geralmente o orientador) com um asterisco, de forma análoga a artigos. Indicar o e-mail do autor de correspondência.
Indicar o autor que fez submissão do trabalho (geralmente aluno de pós-graduação, pós-doc ou IC) sublinhando o nome.
Inserir aqui o(s) endereço(s) (letra Arial 9, em itálico).

Palavras Chave: Inserir aqui as palavras chave (letra Arial 9, em itálico), separadas por vírgula (máximo de 6 palavras até 30 caracteres).
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	Introdução
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São aceitos para apresentação na Semana de Química, trabalhos de pesquisa inéditos, que não tenham sido apresentados em outros eventos.
Os resumos devem ser redigidos de forma clara, de maneira a facilitar a avaliação de seu conteúdo e mérito científico. Trabalhos cujos resultados não possam ser divulgados de maneira clara e objetiva, por questões de proteção da propriedade intelectual, não serão aceitos. Estes trabalhos devem ser submetidos assim que a informação completa puder ser divulgada. Resultados similares deverão ser agrupados e submetidos em um único resumo.
Cabe aos autores escolherem a seção em que desejam apresentar o seu trabalho. Contudo, é importante avaliar o enquadramento científico do mesmo na área escolhida.

	Resultados e Discussão
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Inserir as figuras no espaço que achar conveniente.

Figura 1. Inserir aqui título de figura.

Caso não tenha tabelas, simplesmente delete o espaço abaixo, destinado à mesma.

Tabela 1. colocar título.
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Usar o espaço abaixo para referências, seguindo o estilo indicado (letra Times 8)
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